



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ЗАО «Конструкторское бюро тяжёлого машиностроения Санкт-Петербурга» Игоря Виноградова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Из материалов уголовного дела следует, что Виноградов с 1 февраля по 18 августа 2015 года не выплатил заработную плату своим сотрудникам организации на общую сумму 8,8 миллионов рублей, которая в ходе следствия была им выплачена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1047926>